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Leia: 
As baratas

As baratas estão na Terra há mais de 200 milhões de anos, sobrevivem tanto no deserto como nos polos e podem ficar até 30 dias sem comer. Vai encarar? Férias, sol e praia são alguns dos bons motivos para comemorar a chegada do verão e achar que essa é a melhor estação do ano. E realmente seria, se não fosse por um único detalhe: as baratas. Assim como nós, elas também ficam bem animadas com o calor. Aproveitam a aceleração de seus processos bioquímicos para se reproduzirem mais rápido e, claro, para passearem livremente por todos os cômodos de nossas casas.

“Revista Galileu”, Rio de Janeiro, n. 151, p.26, fev. 2014. (Fragmento).
Questão 1 – Um verbo é intransitivo quando tem sentido completo, ou seja, quando não precisa de complemento. Aponte a oração em que o verbo segue essa regra:
(     ) “[...] sobrevivem tanto no deserto como nos polos [...]”
(     ) “[...] se não fosse por um único detalhe: as baratas.”
(     ) “[...] elas também ficam bem animadas com o calor.”
Questão 2 – Na oração apontada acima, o verbo intransitivo exprime:

(     ) uma ação 
(     ) um estado
(     ) uma característica 
Questão 3 – No trecho “As baratas estão na Terra [...]”, o verbo “estão” é:
(     ) de ligação
(     ) intransitivo 
(     ) transitivo indireto 
Questão 4 – Em “[...] para passearem livremente por todos os cômodos [...]”, o vocábulo “livremente” modifica o sentido do verbo intransitivo “passearem”, indicando:

(     ) modo
(     ) lugar
(     ) tempo

Questão 5 – No segmento “[...] para se reproduzirem mais rápido [...]”, o verbo intransitivo sublinhado expressa uma ação:
(     ) ativa das baratas. 
(     ) passiva das baratas. 
(     ) reflexiva das palavras. 
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